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Nome:   

CPF:   

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES SEGUINTES: 
 

1. As respostas deverão ser em Língua Portuguesa. Esteja atento à linguagem formal da Língua Portuguesa, 
observando as normas de uso gramaticais e ortográficas; 

2. O tempo disponível para esta prova é de três horas e trinta minutos, tendo início às 08h30min e encerrando 
às 12h, não haverá tempo adicional; 

3. O celular deverá estar desligado durante toda a avaliação, sob pena de ser desclassificado(a); 
4. Será permitido o uso, somente, de dicionário impresso. Não será permitido, em hipótese alguma, o uso de 

dicionário eletrônico; 
5. Ao terminar a prova, envie este CADERNO DE QUESTÕES por meio do Google Classroom; 
6. Será permitido sair da sala do Google Meet somente após decorrida uma hora do início da aplicação; 
7. O resultado preliminar será divulgado, no site http://www.uece.br/nucleodelinguasitaperi/proficiencia/, no 

dia 13 de setembro de 2022. 
8. O resultado final será divulgado, no site http://www.uece.br/nucleodelinguasitaperi/proficiencia/, no dia 

26 de setembro de 2022. 
 

EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESPANHOLA 

ÁREA 05: Ciências Sociais Aplicadas (Direito, Administração, Economia, Arquitetura e Urbanismo, 
Planejamento Urbano e Regional, Demografia, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação, 

Serviço Social, Economia Doméstica, Desenho Industrial e Turismo); 
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 EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESPANHOLA 

PÁGINA 2 
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Responda as questões de 1 a 4 com base no TEXTO I: 
1. De acordo com o texto, é correto afirmar que: 
a) Como hipótese, se coloca que em virtude de dar proteção aos detidos as autoridades penitenciárias 

podem restringir o exercício dos direitos dos próprios detidos. 
b) Em benefício dos detidos, eles podem agir no presídio como autoridade penitenciárias. 
c) Os detidos em condição especial podem ficar isolados por má conduta. 
d) No intuito da legitimidade constitucional os detidos em regime especial podem tomar posse dos seus 

direitos fundamentais para o bom funcionamento da instituição penitenciária. 
(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 

 
 
2. A tradução mais adequada ao português, no texto, para o verbo “Y añadió que esta protección que”. 

(linha 11), é: 
a) Colocou. 
b) Apostou. 
c) Acrescentou. 
d) Manifestou. 

(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 
 
 
3. Marque a alternativa que melhor traduz à língua portuguesa o sentido de: […] “indicó que esta potestad 

de limitación no implica omitir el deber constitucional” [...]. (linha 03 e 04), é: 
a) Marcou que esta potestade da limitação não implica o dever constitucional. 
b) Indicou que esse poder de limitação não implica a omissão do dever constitucional. 
c) Marcou que esse poder limita a implicação de omitir a obrigação constitucional. 
d) Indicou qual é o poder de limitação que não implica a omissão do dever constitucional. 

(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 
 
 
4. Resuma, em português, utilizando entre 60 e 80 palavras, as informações mais importantes relativas ao 

texto. (2 pontos) 
RESPOSTA:   

(valor: 2,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 
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PÁGINA 3 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CEARÁ EDITAL Nº 27/2022  NÚCLEO DE LÍNGUAS CAMPUS ITAPERI 

Responda as questões 5 a 8 com base no TEXTO II: 
5. De acordo com o texto, é correto afirmar que: 
a) O poder do parlamentarismo reside nas coligações partidárias para manter as leis judiciais e 

representacionais do povo. 
b) No benefício da monarquia se instauraram os sistemas parlamentaristas onde se dá maior poder ao rei. 
c) Com a instauração do parlamento por parte do sistema alemão se superaram os sistemas absolutistas. 
d) No intuito da colocação do parlamento alemão se ultrapassaram as fronteiras do jurídico para o 

constitucional. 
(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 

 
 
6. A tradução mais adequada ao português, no texto, para o adjetivo “El Estado sigue incólume” (linhas 12 

- 13), é:  
a) Incomensurável. 
b) Indemne. 
c) Alicerçada. 
d) Límpida. 

(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 
 
 
7. Marque a alternativa que melhor traduz à língua portuguesa o sentido de: […] “la dogmática jurídica 

alemana del siglo XIX llegó a una especie de compromiso en el que el poder se residenciaba en un ente 
abstracto” [...]. (linha 03 e 04), é: (1 ponto)  

a) A dogmática jurídica alemã do século XIX chegou a uma espécie de compromisso no que no poder reside 
em um ente abstrato. 

b) A dogmática legal da Alemanha do século XIX apareceu como uma espécie de compromisso em que o 
poder reside em uma entidade abstrata. 

c) A dogmática jurídica alemã do século XIX chegou a uma espécie de compromisso em que o poder reside 
em uma entidade abstrata. 

d) O dogma legal alemão do século XIX chegou a uma espécie de pacto em que o poder reside em uma 
entidade abstrata.  

(valor: 1,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 
 
 
8. Resuma, em português, utilizando entre 60 e 80 palavras, as informações mais importantes relativas ao 

texto. 
RESPOSTA:   

(valor: 2,0 pontos / obtidos: ____ pontos) 


